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12. LLF reklāma uz tīkliem ”Zemgaļu” laukuma galos 
Valdes sēdes dalībnieki konstatē kvoruma esamību – sēdē piedalās 5 no 6 valdes locekļiem. Vienbalsīgi par sēdes vadītāju tiek ievēlēts Gatis Ginters, par protokolistu M. Āboliņš. Tiek apstiprināta piedāvātā sēdes darba kārtība.

1. Tiesneši LČ 2009. gadam

Gatis Ginters informē par pašreizējo situāciju. Katram lakrosa klubam ir 2 – 3 tiesneši. Turpmāk spēlēs uz laukuma būs 2 – 3 tiesneši, pie galdiņa sēdēs 2 tiesneši. Viens rakstīs spēles protokolu, otrs uzņems laiku un vēros vai tiek pareizi veiktas spēlētāju maiņas. Valdes sēdes laikā tiek salikti tiesneši nākošajām spēlēm, informācija, lai tiesneši zinātu, kad viņiem jātiesā, tiks ievietota llf.lv.

2. Protokolēšana LČ

Pauls Dzintars Kalniņš ziņo, ka tagad tiks piefiksēts ne tikai gūto vārtu un soda minūšu skaits, bet arī metienu skaits pa vārtiem, no zemes paceltās bumbas, u.c. To veiks tiesnesis, kurš rakstīs spēles protokolu.
3. LLČ formāts un nolikums. Lēmums

Valde tiek iepazīstināta ar LLČ formāta un nolikuma papildinājumu Nr.1, kurš satur noteikumus, kas pirms tam formātā un nolikumā nebijā minēti. Piemēram, „2.5.4. Spēlētāji par kaušanos spēles laikā tiek sodīti ar 3 spēļu diskvalifikāciju.” Valde formāta nolikuma papildinājumu Nr. 1 vienbalsīgi pieņem. Tas stājas spēkā ar 2009. Gada 27. Augustu.

4. Latvijas izlases menedžera kandidatūra

Kā Latvijas izlases menedžera kandidātu tiek izvirzīts Ritvars Tiško. Pēc nelielām pārrunām valde viņu pieņem vienbalsīgi. Jaunais Latvijas izlases menedžeris ir Ritvars Tiško.

5. 13.09. LČ Spēle Druva – Rīga. Pasākuma plāns

Gatis Ginters un Pauls Dzintars Kalniņš ziņo, ka 13.09.2009. plkst. 15:00 spēle „Zemgaļos” būs pasākums jaunu Latvijas Lakrosa Izlases sponsoru piesaistei. Būs uzkodas un lielā telts. Tiek nolemts, ka pārstāvjiem no tām komandām, kas spēlēs 13. septembrī būs jāierodas 11.09.2009., lai spēlei sagatavotu laukumu.

6. Liepājas spēlētāji pie Valmieras

Gatis Ginters ziņo, ka Liepājas lakrosa spēlētāji vēlas spēlēt LLČ LK ”Valmieras puiku” sastāvā, taču vārtu sargs varētu spēlēt Mītavas LK sastāvā. Valde nolemj, ka viņiem nebūs nepieciešamas licences, lai spēlētu.
7. Jauniešu Esplanāde 12.09. Sestdien, Rīgā

Gatis Ginters ziņo, ka Rīgas Dome ir uzaicinājusi Latvijas Lakrosa federāciju piedalīties Jauniešu Esplanādē. Pasākums ir paredzēts, lai jaunieši varētu redzēt, kur Rīgā var pavadīt brīvo laiku. Būs jārīko mazas sacensības un labākie jāapbalvo. Šajā pasākumā piedalīsies LK „Rīga” pārstāvji.

8. LSFP finansējuma sadalījums

Gatis Ginters ziņo, ka naudu tērēs, lai samaksātu dalības maksu Pasaules un Eiropas lakrosa federācijām, pārējo izmantos Latvijas Lakrosa izlases vajadzībām (Telpu īrei, transportam uz Poliju uz spēli pret Polijas Lakrosa izlasi).
9. Mārketinga pakete sponsoriem

Gatis Ginters ziņo, ka pie Mārketinga paketes sponsoriem turpmāk strādās Gatis Ginters, Pauls Dzintars Kalniņš un Mārtiņš Āboliņš.

10. Ārzemju tiesnesis uz LČ spēlēm – Jim Price no Kanādas

Gatis Ginters ziņo, ka Jim Price, kurš Latvijā ieradīsies 1. oktobrī, ir viens no labākajiem Kanādas lakrosa tiesnešiem. Eiropas Lakrosa federācija apmaksā viņam naktsmājas un ceļu uz Latviju. Viņš Latvijā apmācīs tiesnešus un ar rakstiska kontroldarba palīdzību pārbaudīs, cik Latvijas tiesneši ir apguvuši, un tiesās dažas LLČ spēles. Tiks noskaidrots, cik apmācībā ir paredzētas stundas telpās un cik uz laukuma. Jāpasūta telpas, kur notiks apmācība. Uz šīm apmācībām jāaicina visu Latvijas Lakrosa klubu spēlētājus, lai palielinātu lakrosa tiesnešu skaitu Latvijā.
11. LLF Jaunais logo

Gatis Ginters ziņo par jauno LLF logo. Tas ir izveidots no iepriekšējā LLF logo. Tam ir vēl jāveic daži sīki labojumi. Valde jauno logo apstiprina. Gatim tas ir visos formātos un lielumos. 

12. LLF reklāma uz tīkliem ”Zemgaļu” laukuma galos 

Gatis Ginter ziņo, ka ir nolemts, ka ar krāsu flakoniņu palīdzību „Zemgaļos” varētu izmēģināt uzpūst „LLF.LV” uz zaļajiem tīkliem laukuma galos. Šablonus varētu uztaisīt Jelgavā. Par šabloniem noskaidros Gļebs.
Valdes sēde beidzās plkst. 20:30. Tiek nolemts nākamo valdes sēdi sasaukt 2009. gada oktobrī.   
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