No bērnudārza vēstures
Daudzus gadus Kalsnavas pagastā darbojās divas pirmsskolas izglītības iestādes, kuras 2006.gadā apvienojās un kļuva par vienu – pirmsskolas izsglītības iestādi „Lācītis Pūks”.
Vēsturiski bērnudārzi iepriekš ir bijuši Ziemeļaustrumu elektrisko tīklu un Meža pētīšanas stacijas „Kalsnava” pakļautībā. Pagasta pārziņā  tie nonākuši salīdzinoši nesen, tikai 2000. un 1993.gadā.
Apvienotajā iestādē – Aiviekstē un Kalsnavā – metodiski pedagoģiskais un saimnieciskais darbs ir vienots. Darbojas 5 grupas – sagatavošanas, vecākā, vidējā un 2 mazo bērnu grupas no 1,5 – 3 gadiem.  Bērnus uz bērnudārzu un no bērnudārza uz mājām ved pagasta autobuss.
Iestādē strādā 14 radoši pedagoģiskie darbinieki un 10 zinoši tehniskie darbinieki. Iestādes kolektīvs ir saliedēts un ar savu darbu veicina katra bērna personības attīstību, veidojot bērnā apkārtējās pasaules uztveri, mīlestību pret dzimto vietu, attēlojot to rotaļās, vārdos, krāsās, skaņās, kustībās, dziesmās un dejās un, protams,  arī dažādos svētkos un pasākumos.

